

## УРОК ЦИФРЫ

В течении последних пяти лет во всех школах страны проводится «Урок цифры». Это всероссийский образовательный проект, позволяющий учащимся получить знания от ведущих технологических компаний: Яндекса, «Лаборатории Касперского», Фирмы «1С», госкорпорации Росатом и VK, а также Академии искусственного интеллекта для школьников благотворительного фонда Сбера «Вклад в будущее».

Наша школа активно участвует в данном проекте. Учителя информатики проводят



«Уроки цифры» во всех классах. Темой урока, начавшегося 21 ноября, являются «Видеотехнологии». Видео сопровождает нас повсюду: в ленте новостей, во время онлайн-урока или общения с близкими. В начале урока обучающимся предлагается мотивационный видеоролик от компании VK, знакомящий со специалистами, работающими над созданием и развитием видеотехнологий. Далее дети пробуют свои силы, выполняя увлекательные задания тренажера, который рассчитан на различный возраст. Учащимся предлагают разобраться, как устроены современные видео технологии, как алгоритмы понимают, какое видео рекомендовать конкретному пользователю, как получается созваниваться с людьми на другом конце

света. После выполнения всех заданий, открывается доступ к сертификату и присваивается статус «опытный специалист». Все это в увлекательной форме помогает познакомиться с новинками в области цифровых технологий и новыми специальностями, что пригодится ученикам во взрослой жизни.

